

一周内宋寨社区仨街坊 被自家狗狗咬了

天热宠物易“发狂”，咋和它们和平共处有窍门

□晚报记者 吴泳

本报讯 平时又温顺又善解人意的小狗突然性情大变，咬起自己主人来。昨日上午，在金水区宋寨社区卫生所，前去治疗的张大姐很郁闷，她被自家的乖狗狗咬了一口。大夫介绍，这是他一周内接诊的第三例了。

乖狗狗翻脸咬主人 主人伤心想不通

张大姐介绍，她养的小博美1岁多，昨天一早她带着狗狗在博颂路与天明路交叉口附近的小游园遛弯。狗狗不一会儿躲进石条凳下嚼啥东西。张大姐急了，弯下腰伸手去捞狗狗。谁想“汪”一声，狗狗照她手上就是一口。张大姐很纳闷，平时乖得很的狗狗为何突然翻脸。

宋寨社区卫生所的刘大夫给她打完针介绍说，一周来，他已经接诊了3起类似病例了。“不能

全怪小狗，这个季节它们脾气都不好。”他介绍，文化绿城小区的陈老大，看见自家的京巴和大狗打架，赶紧上去用腿拦，结果被自家狗咬伤。

夏季是宠物发情期 主人得加倍小心

刘大夫分析说，这不是狗狗们愿将仇报翻脸了，还真有些客观原因：

春夏季是宠物发情和繁殖期，猫猫情绪波动很大，稍有刺激就会发怒伤人。

现在天越来越热，闷热的天气也会使宠物烦躁不安，平时很乖的狗狗也可能伤人。

他支招说，家里养有猫猫的市民，最好及时给宠物接种疫苗。郑州已禁止在市区养大型犬和猛犬，如藏獒、狼狗等，这类狗夏季更容易伤人，下嘴狠，大家千万别偷着养。

宠物在吃东西和哺乳时，千万别逗它们，别接触它们身体。像张大姐那样，容易让宠物

误解为抢它的“美食”。

看到宠物正打架撕咬时，千万别用手脚直接去拉扯，像陈老太那样很危险。如果宠物们打得厉害，可用棍棒把它们分开。

此外，大家还要专门提醒孩子和宠物保持一定距离，千万别让婴幼儿单独和狗狗待在一起。刘大夫介绍，一些成年狗很可能把婴幼儿当做“弱小者”欺负伤害。

被宠物弄伤 即使破点皮也不能疏忽

市疾病预防控制中心工作人员介绍，大家万一被猫猫咬、抓伤，即使是只破了一点小皮，也别掉以轻心。出现这种状况可立即用20%肥皂水或清水反复彻底冲洗伤口，然后用碘酒或75%医用酒精涂擦，伤口不能缝合或包扎。最后及时到疾控中心或正规医疗机构，注射狂犬病免疫球蛋白或人用狂犬病疫苗。



十来岁的小哥俩为啥苦练车 “等俺12岁，就不用辛苦妈妈接送了”

贾鹏宇和贾鹏程是一对兄弟，两人都在丰庆路一所学校上学。

昨天下午放学后，在家门口人少的地方，哥哥耐心地教弟弟学骑自行车。

由于学校离家比较远，平时都是妈妈接送兄弟俩上学回家。两兄弟说，在学校的时候，老师经常讲小学生骑车的危险性，现在兄弟俩趁空闲时间加紧合作练习，等到12岁能骑车上路后，就不需要妈妈每天辛苦接送了。

晚报记者 常亮 文/图

发现“神奇天草” 糖尿病人赶紧报名!

草药郎中治骨折 多年高血糖病人血糖奇迹正常

河北省赤城县村民黄照东患糖尿病多年，由于经济所限，一直服用普通降糖药治疗，几年来视力模糊、大腿浮肿、皮肤瘙痒、手脚严重麻木、乏力，几乎丧失了劳动力。

2002年4月3日，黄照东在山上摔断了右腿。当地有名的王郎中按照多年经验敷上草药，不料没几天，骨折处伤口溃烂严重，王郎中只好又草草开了几副汤药，告诉家人要准备转大医院。

黄照东几天后伤口竟然明显好转，半个月后伤口愈合。正当家人庆幸之时，黄照东突然心慌气短、大汗淋漓，眼看就不行了。吓得王郎中立即雇农用车，把黄照东送到了镇医院。

检查结果却是黄照东血糖偏低，就立即注射了葡萄糖。几分钟后黄照东恢复过来，医生嘱咐他要降糖药减量服用。几天后，他依然有冷汗出汗等低血糖反应，他干脆就停服了降糖药，考虑到经济方面的压力，只继续服用王郎中的汤药。

两个月后，黄照东身上明显有劲，皮肤瘙痒、手脚麻木都消失了。去镇上复查结果是，一切正常！按照医生的嘱咐，他连续3个月每周复查一次，结果全部在正常范围！

而王郎中在事后才知道，黄照东是一名多年的糖尿病患者，而且血糖一直很高！黄照东的事情传开后，镇上的一位医生十分不解，他仔细研究王郎中的处方，发现并没有特别之处，又找了一些糖尿病患者进行试服，结果所有的患者在半个月后明显好转，并发病减轻，三个月后几乎停掉了所有降糖药，血糖却依然正常！

征集民间秘方 科学突破 糖尿病康复新品——祝尔康问世

2005年，我们在网络上发布重金征集民间秘方，意外获此信息。经美国生命研究院及中国中医生命基因研究所专家联合攻关，终于破译了此方治疗糖尿病的奥秘——糖尿病人由于血

液中血糖抗氧化风险降低，胰岛细胞形成大量毒素阻碍了胰岛β细胞分泌，传统化学药物刺激胰岛β细胞降糖，传统中药靠清热滋阴降糖，所以糖尿病一直无法得到新的突破。

而王郎中用的草药全选取当地山中，此地东经115.81，北纬40.91，据地质资料记载，这里是几百万年前形成的褶皱山，地质中含有大量的矿物质，日照时间长，阳光充足，没有污染，土壤中渐渐形成了很强的弱碱性，正是在这种特殊的土壤、日照、温度环境下，生长出来的野生草药，才具有神奇的治疗作用，当地人将它尊称为“神奇天草”。配方中有一种无毒破百毒的草药，王郎中原想靠它排毒防止伤口恶化，没想到此药能快速清除胰岛β细胞上的毒素，随着时间的推移，胰岛功能恢复，所以血糖自然就正常了。

中美专家组结合现代科技，对该方进行重组，利用破壁提取和航天搭载技术研制的新一代降糖产品——祝尔康于2008年9月获国家药监局批准。现经35871名糖尿病患者试服，服用当天见效，无需严格控制饮食，快速修复胰岛细胞，一个月内可完全减停胰岛素注射。心慌胸闷、头晕头疼、乏力、视力模糊、便秘、肢体疼痛麻木、皮肤瘙痒、失眠盗汗等症及各种并发症很快得以明显改善。最重要的是越吃越少，已有1371名患者每月吃一粒血糖仍正常。

糖尿病患者赶紧报名

为验证祝尔康的神奇功效，使患者早日摆脱终生服药的痛苦，6月16日——20日，将邀请200名糖尿病患者免费服用3-30天。有效果后购买；购买后，效果不满意均可退货。本品具有修复胰岛功能，越吃越少。服用本品期间，可在任何一家医院进行胰岛释放检查对比。

报名电话：0371-65668355 65668868

(陕食健广审(文)第2008110083号)

十分钟一台痔疮手术

揭秘：河南曙光医院进口PPH吻合术

阅读提示

有报道称：河南曙光医院运用某进口设备，十分钟即可治疗重度环状混合痔，患者当天手术，当天回家。众所周知，痔疮作为一种常见的肛肠疾病，根据发病机理的轻重缓急，有14种之多。传统外剥内扎手术至少需半小时，术后患者需卧床15天以上，该进口设备何以如此？手术效果如何保证？会不会引起肛门狭窄、肛门失禁等并发症？带着这些疑虑，我们走进了曙光医院肛肠科。

医生介绍：

只要适应症符合，十分钟可完成

河南曙光医院微创肛肠科冉纪萍主任说，传统观念认为：痔是直肠下端的静脉曲张。现代医学证实，痔其实就是肛垫，起到精细排便的作用，当其充血、肥大、位移后，才形成了痔疮。

医院采用的美国PPH技术原理就在于环状切除直肠黏膜上端部分组织，并瞬间吻合，使脱滑的直肠黏膜向上悬吊，回复到正常的解剖位置。同时因切断动脉的分支，痔核萎缩。

PPH技术的适应症有混合痔、痔脱垂、脱肛等等。所以说只要适应症吻合，基本可实现一台手术十分钟。

效果反馈：

无痛苦、恢复快是技术亮点

为了验证冉主任的话，我们随机采访了一个刚做完PPH手术的患者——省会某通讯公司的负责人张先生，因平时工作忙，所以特别注重效率。张先生称，当时选择PPH手术，也是因为听说该技术恢复快、无痛苦、无创伤等优点。今天上午他10点多做完手术，观察了1个多小时后，觉得没什么不适感，现在就计划回家了。

据了解，因手术部位位于齿状线上端的

无痛区域，术后无需换药所以全程无痛；同时手术区域的隐蔽性，使其愈合快，不易感染；最重要的是该技术不破坏肛垫组织，因此几乎无任何并发症。

专家建议：

临床效果良好，但不易推广

随后，我们电话联系了中国医师协会肛肠专业委员会副会长董平教授，董教授坦言到，该技术自2000年进入中国以来，临床治疗已经实施了数万例，且远期、近期效果都比较理想，因其安全、无痛、无并发症等优点，已经成为很多痔疮患者的首选。该技术唯一的遗憾就是使用成本贵，对医院硬件条件要求较高，现阶段推广和普及有一定难度。

患者担心：

夏季治痔疮，到底好不好

很多人认为，夏季天气炎热易感染，不利于治疗。对此，河南曙光医院肛肠科冉纪萍主任表示：恰恰相反，夏季是很适合治疗的，原因有以下几点：

一、患者恢复时间短：古语说春生夏长，夏季人体机能新陈代谢旺盛，此时对痔疮等肛肠疾病进行治疗，患者恢复期要比冬季缩短近三分之一。

二、微创技术杜绝感染：与传统的开放式手术相比，PPH技术的手术区域位于体内，为微创手术，因此杜绝了感染的发生。

三、夏季有利于药物吸收：夏季人体气血旺盛，腠理开泄，消化系统代谢旺盛，不仅有利于药物吸收，药力更易直达病灶，提高疗效的同时，激发人体正气。

如果您或您的家人、朋友正在被肛肠疾病所困扰，敬请拨打预约电话：0371-63523333或者直接到位于文化路北段省财经学院对面的曙光医院咨询。

(豫)医广2008第01-29-46号